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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da oitava reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 13/2022). Ao vigésimo sexto dia do mês de
janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia
de Produção da UNIPAMPA, conforme convite. Presentes os professores Carla Beatriz da Luz Peralta,
exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira, Cesar Antonio Mantovani, Claudio Sonaglio
Albano, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Ivonir Petrarca dos Santos, Mauricio
Nunes Macedo de Carvalho, Paluam Fernando Borges dos Reis (Representante discente do curso de
Engenharia de Produção), Rui Rosa de Morais Junior (Representante TAE) e Vanderlei Eckhardt. Após as
saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta
estabelecida no convite da reunião. Item (1) – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e
comunicações. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão,
exclusão e comunicados. Assim, houve um pedido de inclusão de pauta e dois comunicados. A professora
Fernanda pediu a inclusão do seguinte ponto de pauta: Acolhida discente 2023/01 que foi aprovada por
unanimidade. A professora Evelise informou que no dia 26/01/2023 par�cipou de uma reunião junto aos
membros Escola Municipal de Administração Pública (EMAP) para tratar de uma parceria entre
UNIPAMPA e EMAP. A professora Evelise destacou que já havia par�cipado em outros momentos com
demais servidores da UNIPAMPA junto EMAP, e assim especificamente nesta úl�ma reunião serviu para
firmar um convênio entre as duas ins�tuições. Tal fato possibilita a realização de projetos de pesquisa e
extensão. Nesta reunião foram sugeridos temas para serem trabalhados em formato de cursos ou
palestras para os servidores da Prefeitura Municipal de Bagé, entre eles: Gestão de Estoques; Gestão de
Sistemas da Qualidade; Planejamento e Controle da Qualidade; Gestão Estratégica e Organizacional;
Planejamento Estratégico; Gestão de Processos; Gestão de Projetos; Ergonomia; Sistemas de Gestão de
Higiene e Segurança do Trabalho; Gestão de Riscos de Acidentes do Trabalho; e, Gestão Ambiental. Outro
comunicado foi fornecido pela professora Carla que mencionou que par�cipou juntamente com os
professores Evelise e Albano de uma reunião no dia 19/01/2023 junto ao coordenador acadêmico e
demais coordenadores das outras áreas para tratar da oferta dos novos PPCs. Desta forma, o
coordenador acadêmico comunicou que conforme orientações da PROGRAD, os cursos deverão ofertar
apenas o 1º semestre do novo PPC, ou seja, o que havia sido decidido no NDE e COCEP em ofertar 1º, 3º
e 5° semestre não será possível. O coordenador acadêmico informou que esta determinação da
PROGRAD foi repassada na úl�ma reunião da Comissão Superior de Ensino e que outra dificuldade para a
oferta dos demais semestres, ocorre pois a secretaria acadêmica precisa de mais tempo para efetuar o
lançamento dos novos PPCs nos sistemas ins�tucionais. Item (2) Homologação das bancas de defesa
pública de PTCC, TCC e Estágio Supervisionado. A professora Carla informou que juntamente com o
professor Caio, desenvolveram a relação de bancas para PTCC (Anexo 1) contendo os seguintes pontos:
Matricula; Discente; Título do Trabalho; Nome do(a) professor(a) orientador(a); Nome do(a) avaliador(a)
1; Nome do(a) avaliador(a) 2; Data e horário da banca de avaliação; Sala de realização da banca. A
professora Carla destaca que na planilha do anexo, os alunos preenchidos com a cor verde foram os que,
seus respec�vos orientadores, entregaram os formulários para a defesa, os demais desis�ram do
componente curricular. Dando sequência, a professora Carla realizou leitura do Anexo 1 que foi colocado
em votação e foi aprovado por unanimidade. Para o componente curricular de TCC a professora Carla
recebeu dos docentes Cesar e Claudio, responsáveis pelo componente curricular a relação de TCC (Anexo
2): Discente; Orientador; Co-orientador;  Banca-1; Banca-2; Data/hora/local. Vale destacar que na cor
vermelha do Anexo 2 encontram-se os discentes que desis�ram do respec�vo componente curricular.
Dando con�nuidade, a professora Carla realizou leitura do Anexo 2 que foi colocado em votação e foi
aprovado por unanimidade. Para finalizar esse item, a professora Carla comunicou que recebeu via e-mail
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dos professores Evelise e Ivonir que são responsáveis pelo componente curricular “Estágio
Supervisionado” a relação que se encontra no Anexo 3. Após a professora Carla realizou a leitura do
Anexo 3 que con�nha: Nome do aluno; Professor(a) orientador(a); Avaliador(a) e Supervisor(a).  Na cor
rosa encontram-se os discentes que desis�ram de cursar Estágio Supervisionado. Em seguida, foi
colocado em votação e o item foi aprovado por unanimidade. Item (3) Indicação de novos membros para
compor a Subcomissão de formação docente. O professor Cesar destacou que é o representante �tular e
a professora Carla a suplente do curso de Engenharia de Produção Subcomissão de formação docente da
UNIPAMPA. Além disso, o professor Cesar mencionou que ambos fazem parte de tal subcomissão desde
2020, assim perguntou aos membros da COCEP se teriam interesse em fazer parte dessa subcomissão.
Manifestaram interesse os professores Claudio como �tular e o professor Mauricio como suplente. Após
manifestação, ambos foram aprovados por unanimidade entre os membros da COCEP. Item (4) Acolhida
discente 2023/01. A professora Fernanda destacou que no calendário acadêmico da UNIPAMPA entre os
dias 13 a 17 de março de 2023 encontra-se previsto a acolhida discente. Assim, ques�onou aos membros
quem teria interesse em fazer parte da equipe de organização da acolhida. Os membros que �veram
interesse foram Carla, Claudio,Evelise, Fernanda, Ivonir, Mauricio e Paluam. Item (5) Oferta 2023/01. A
professora Carla apresentou uma prévia da oferta 2023/01 aos membros da COCEP. A mesma destacou
que por demandas de outros cursos a oferta será aprovada em uma próxima reunião da COCEP. Vencidos
os pontos de pauta previstos, às dezesseis horas e três minutos, a Professora Carla deu por encerrada a
reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim,
Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 30/01/2023, às 21:28, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 30/01/2023, às 22:00, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2023, às 15:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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